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     Auswertung des Elternfragebogens 2015 

 

 
I       Schu l gemei nschaft  positiv 

in % 

negativ 

in % 

weiß nicht 

in % 

1. Mein Kind geht gerne zur Schule.  92,6 7,4 0 

2. Mein Kind kommt gut in der 

Klassengemeinschaft zurecht. 
91,9 5,2 2,9 

3. Unsere Schule ist ein freundlicher Ort. 97,8 0,0 2,2 

4. Die Schule hilft meinem Kind, gut mit anderen 

auszukommen. 
96.3 0,7 3,0 

5. Es gibt genügend Wandertage, Ausflüge und 

Klassenfahrten. 
91,9 5,9 2.2 

6. Die Schüler akzeptieren und respektieren sich 

untereinander. 
80,7 10,4 8,9 

7. In der Schule wird Wert auf einen 

freundlichen und höflichen Umgangston gelegt.   
97,0 0,0 3,0 

8. Ich finde mein Kind in guten Händen. 97,8 1,4 0,8 

9. Auf Gewalt an unserer Schule wird angemessen 

reagiert. 
76,3 7,4 16,3 

10. Das Schulklima ist durch klare 

Verhaltensregeln positiv beeinflusst. 
91,9 2,2 5,9 

 
 

II      Äußere Bedingungen positiv 
in % 

negativ 

in % 

weiß nicht 

in % 

1. Der Ablauf des Schulmorgens ist gut 

organisiert. 
94,1 0,0 5,9 

2. Der Pausenhof ist kindgerecht gestaltet. 93,3 5,2 1.5 

3. Die Klassenzimmergestaltung unterstützt eine 

positive Lernatmosphäre. 
94,8 5,2 0 

4. Die Unterrichtszeiten sind verlässlich. 97,0 2,2 0,8 

5. Mein Kind fühlt sich in der Schule sicher. 94,1 4,4 1,5 
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III     Schulweg positiv 
in % 

negativ 

in % 

weiß nicht 

in % 

1. Die Schulbusfahrten sind gut organisiert. 86,7 7,4 5,9 

2. Der Busfahrer ist hilfsbereit und freundlich. 83,7 8,8 7,5 

3. Die Kinder werden sicher zur Schule 

transportiert. 
84,4 7,4 8.2 

4. Die Busfahrt dauert nicht zu lange. 69,6 24,4 6,0 

 
 
 

IV      Unterricht und Förderung positiv 
in % 

negativ 

in % 

weiß nicht 

in % 

1. Lern- und Arbeitsmittel stehen ausreichend zur 

Verfügung. 
90,4 0,0 9,6 

2. Mein Kind kommt mit den schulischen 

Anforderungen zurecht. 
90,4 8,1 1,5 

3. Bei der Auswahl der Unterrichtsinhalte werden 

Schülerinteressen berücksichtigt. 
79,3 8,1 12,6 

4. Neue Medien (Computer) werden im Unterricht 

eingesetzt. 
79,3 7,4 13,3 

5. Mein Kind wird zur Selbständigkeit erzogen.  93,3 2,2 4,5 

6. Mein Kind hat Selbstbewusstsein entwickelt. 91.9 3,0 5,1 

7. Die Schule trägt dazu bei, dass mein Kind gut auf 

verschiedene Arten lernen kann. 
87,4 5,2 7,4 

8. Umfang und Inhalt der Hausaufgaben sind für 

mein Kind angemessen. 
89,6 8,1 2.3 

9. Der Unterricht ist abwechslungsreich gestaltet. 86,7 3,0 10,3 

10. Mein Kind wird dazu ermutigt, sein Bestes zu 

geben. 
90,4 2,2 7,4 

11. Fachleute werden zum Unterricht hinzugezogen 

und außerschulische Lernorte aufgesucht. 
72,6 6,7 20,7 

13. Mein Kind wird an der Peter-Pan-Schule 

sprachlich gut gefördert. 
94,1 4,4 1,5 

14. Die Förderung ist auf die Entwicklungs-

schwierigkeiten meines Kindes gut abgestimmt. 
89,6 8,1 2,3 
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V      Lehrer/innen positiv 
in % 

negativ 

in % 

weiß nicht 

in % 

1. Die Lehrer/innen sind gut zu erreichen und 

immer ansprechbar. 
95,6 3,0 1,4 

2. Die Lehrer/innen sind freundlich und engagiert. 100 0,0 0 

3. Mein Kind hat Vertrauen zum/zur 

Klassenlehrer/in. 
98,5 1,5 0 

4. Mein Kind kann mit seinen Lehrer/innen offen 

über Fragen und Probleme reden. 
90,4 5,2 4,3 

5. Den Lehrer/innen meines Kindes ist es wichtig, 

dass es den Schüler/innen gut geht. 
97,0 1,4 1,6 

6. Mein Kind wird von den Lehrer/innen gerecht 

behandelt. 
93,3 3,7 3.0 

7. Die Beurteilungen der Lernerfolge meines Kindes 

sind zutreffend. 
94,1 2,2 3,7 

8. Die Lehrer/innen informieren mich ausreichend 

über die Stärken und Schwächen meines Kindes. 
91,9 8,1 0 

 

 

VI      Eltern und Schule positiv 
in % 

negativ 

in % 

weiß nicht 

in % 

1. Als Eltern fühlen wir uns in der Schule 

willkommen. 
97,8 0,7 1,5 

2. Ich erhalte Gelegenheit, mich aktiv am 

Schulleben zu beteiligen. 
91,1 3,7 5,2 

3. Ich bin bereit, mich aktiv am Schulleben zu 

beteiligen. 
77,8 13,3 8,9 

4. Wenn es Probleme in der Schule gibt, weiß ich, 

an wen ich mich wenden kann. 
97,8 0,0 2,2 

5. An der Schule gibt es Beratungs- und 

Unterstützungsangebote für Eltern. 
65,9 8,1 26,0 

6. Die Arbeit des Fördervereins ist mir bekannt. 87,4 7,4 5,2 

7. Ich halte die Arbeit des Fördervereins für 

sinnvoll. 
93,3 3,0 3,7 
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8. Ich habe ausreichend Gelegenheit, mich über 

Ziele und Methoden in Unterricht und 

Förderung zu informieren. 

81,5 10,4 8,1 

9. Die Schule informiert mich angemessen über 

bevorstehende Ereignisse und wichtige 

Angelegenheiten. 

95,6 2,2 2,2 

10. Die zusätzlichen Kosten für Unterrichts-

material und Schulleben sind angemessen. 
97,8 2,2 0 

11. Ich bin mit der Arbeit der Schulleitung 

zufrieden. 
94,1 2,2 3,7 

12. Ich werde von der Schule ausreichend über 

meine Rechte und Pflichten aufgeklärt. 
80,0 5,2 14,8 

13. Die Schule wird in der lokalen Presse 

angemessen dargestellt. 
72,6 8,1 19,3 

14. Ich kenne die Homepage der Peter-Pan-Schule 80,0 8,1 11,9 

15. Die Homepage der Peter-Pan-Schule finde ich 

gut. 
79,3 4,4 16,3 

 
 
 
 
 
 
 
 

VII      Allgemeine Fragen positiv 
in % 

 

negativ 

in % 

weiß nicht 

in % 

1. Ich schicke mein Kind gerne auf die Peter-Pan-

Schule. 
99,2 0 0,8 

2. Ich würde die Schule anderen Eltern weiter 

empfehlen. 
98,3 0 1,7 

 


